Name: IR K1 und 2 Grafikanalyse 30.05.2023

@ Erganze die fehlenden Formen im Konjunktiv 1 und Konjunktiv 2 ! /6
3. Person Einzahl Konjunktiv 1 3. Person Einzahl Konjunktiv 2
Er spielt Er steht
Sie beweist Sie liegt
Es scheint Es fliegt
@ Forme folgende Satze in die indirekte Rede um! Verwende den Konjunktiv 1! /5

Sie sagt: ,Ich kann nicht mehr.” Er meint: ,Das ist ein schéner Tag heute.” Er er-
ganzt: ,Das schaut gar nicht gut aus.” Sie erwidert: "Das bildest du dir ein.” Er flgt
an: ,Mein Chef sitzt da druben.”

@ Setze passende Formen des Konjunktivs 2 in die Lucken dieser Satze! /5
Wenn ich reich (sein), (werden) ich nicht mehr arbei-
ten. Wenn du 6fter aufraumen (werden), (haben) wir
hier nicht so ein Chaos. Wenn ich mir Mihe (geben),

(konnen) ich viel besser sein. Ich (gehen) viel 6fter ins Stadion, wenn
der Eintritt nicht so teuer (sein). Ich (muUssen) eigent-
lich friher ins Bett, damit ich am nachsten Tag ausgeschlafen (sein).

@ Sie dir nachfolgende Grafik genau an und beantworte folgende Fragen dazu: a) /5

Von wem stammt diese Grafik? b) Wie viele Unfalle davon haben alkoholisierte
Frauen insgesamt verursacht? c) In welchem Promille-Bereich befand sich die
Mehrzahl der Autofahrer*innen beim Unfall? d) In welchem mathematischen Ver-
haltnis stehen die Unfalle der Manner zu jenen der Frauen? e) Welche Unfalle
werden in dieser Statistik bertcksichtigt?
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(5 Verfasse zu dieser Grafik auf der Riickseite eine kurze Grafikbeschreibung von /3
mindestens 50 Wértern!

Note
Punkte: /24
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